



RAPORT DE ACTIVITATE pentru anul 2023

Având în vedere prevederile art. 225, aliniat (2) din Ordonanța Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, în calitate de consilier local reales în Consiliul Local al Municipiului Moinești la alegerile locale desfășurate în data de 27.09.2020, pe lista Partidului Național Liberal, prezint următorul raport de activitate pentru anul 2023.

În perioada de raportare au fost organizate și desfășurate 21 ședințe ale Consiliului Local din care 12 ședințe ordinare și 9 ședințe extraordinare, au fost adoptate un număr de 319 hotărâri.

În calitate de consilier local, în perioada analizată am participat la toate ședințele plenului Consiliului Local, atât ordinare cât și extraordinare, am participat la susținerea și adoptarea proiectelor de hotărâri propuse de Executiv.

În această perioadă am participat la toate ședințele Comisiei juridice, de disciplină, de muncă, protecție socială, protecție copii, turism și sport, a cărei președinte sunt, am susținut adoptarea acelor proiecte de hotărâri care răspund intereselor cetățenilor municipiului Moinești, în conformitate cu legislația în vigoare, iar interpelările și propunerile formulate se regăsesc în procesele-verbale și avizele comisiei.

În cadrul sarcinilor stipulate prin Regulamentul de Organizare și Funcționare a Consiliului Local, am asigurat întocmirea proceselor-verbale și avizelor comisiei, solicitate de Executiv, la proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședințelor ordinare și extraordinare.

La elaborarea bugetului pentru anul 2023 am susținut realizarea echilibrului bugetar și direcționarea unor sume spre acele capitole care finanțează activități cu impact imediat asupra nivelului de viață al cetățenilor din Moinești (învățământ, asistență socială, sănătate, dezvoltarea infrastructurii, protecția mediului).

Am răspuns la toate solicitările Executivului privitor la buna desfășurare a activității Comisiei juridice și a Consiliului local, precum și la fundamentarea acelor proiecte de hotărâri cu impact major asupra activității economico-sociale a municipiului Moinești.

În problemele de interes local am fost alături de inițiativele conducerii Primăriei Municipiului Moinești și le-am susținut prin votul meu, iar interpelările și propunerile la proiectele de hotărâre sunt evidențiate în procesele-verbale de ședință.

În calitate de președinte al Comisiei juridice am fost desemnat membru în Comisia de analiză a solicitărilor/cererilor pentru repartizarea locuințelor construite prin ANL, cu chirie și sociale aflate în domeniul public și privat al municipiului Moinești. În ședințele acestei comisii am analizat cu atenție toate solicitările și documentele depuse și împreună cu membrii Comisiei am stabilit ordinea de prioritate în vederea repartizării juste și corecte a acestor locuințe.

Am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local în Consiliul de administrație al Școlii gimnaziale „George Enescu” în anul școlar 2022-2023 și în anul școlar 2023-2024. În această calitate am participat la ședințele acestuia, iar problemele ridicate le-am făcut cunoscute Executivului și Consiliului local pentru a fi rezolvate.

Ca președinte al Comisiei de numărare a voturilor și stabilire a rezultatului votului secret pentru desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Moinești în Comisiile de evaluare a ofertelor pentru închirierea/concesionarea/vânzarea prin licitație publică de bunuri aparținând domeniului public sau privat, am întocmit și semnat procesele-verbale al acesteia și am anunțat public rezultatul votului secret.

Am susținut prin votul meu realizarea proiectelor cu finanțare europeană „*Extindere rețea de piste de biciclete și reamenajarea trotuarelor pe strada Mihai Eminescu, strada George Cosbuc și strada Căpitan Zagănescu din municipiul Moinești*”, „*Modernizarea coridorului de mobilitate urbană integrată în zona centrală a Municipiului Moinești*”, „*Reabilitare termică clădire str. Vasile Alecsandri nr. 52 – sediul Direcției de Asistență Socială din Municipiul Moinești*”, „*Reabilitarea și dotarea unor spații din clădirea situată în str. Vasile Alecsandri nr. 52, Municipiul Moinești în vederea amenajării unui Centru multifuncțional pentru activități sociale*”, „*Reabilitare termică imobile Colegiul Tehnic Grigore Cobălcescu*”, proiecte care au fost finalizate și date în exploatare.

Am participat la manifestările organizate cu ocazia Zilei Eroilor, Zilei Naționale, expoziții, lansări de carte.

În decursul perioadei de raportare am avut întâlniri cu cetățenii municipiului Moinești. Problemele ridicate de ei le-am făcut cunoscute atât Executivului cât și Consiliului local.

Pe viitor intenționez să particip la toate dezbaterile publice ce vizează interesele comunitare și voi milita pentru asigurarea transparenței deciziilor și hotărârilor adoptate de Consiliul local.

CONSILIER LOCAL,
prof. Neculai BREAHNĂ